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 به هر راه حل درست دیگر نمره تعلق می گیرد 
 

(∆u=w>0)  ∆T>0 

Q=pt=mc∆θ(0.25)          C=
𝑝𝑡

𝑚𝑐∆𝜃
=

10×400

0.08×50
=

4000

4
=1000j/kg (0.5) 

Q=pt=m𝑙𝑓(0.25)        𝑙𝑓=
𝑝𝑡

𝑚
=

10×800

0.08
=

8000

0.08
=105j/kg (0.5) 

∆f=1.8∆θ=180     ∆θ=100°(0.5)        ∆L=𝐿1 ∝∆θ    (0.25)   ∆L=1158×1.3×10−5×100  ≅ 1.5 𝑚 (0.5) 

            
𝑝1𝑣1

𝑇1
=

𝑝2𝑣2

𝑇2
(0.25)    

3×𝑣1

227+273
=

4×72

127+273
     𝑣2=

3

5
𝑣1 (0. 5)       𝑣1- 2=𝑣2    𝑣1- 2 =

3

5
𝑣1 

2

5
𝑣1=2   𝑣1=5lit     (0.5)    

=Pv=nRT(0.25)     3×105×2×10−3= 1×8×T      T)الف
6×102

8
 =75 𝑘°       (0.5) 

𝑤 چرخه پادساعتگرد     W=S=5×105×3×10−2=1500J      (0. 5))ب > 0 

 U=0       Q = -w = -1500j(0.5)∆)پ  



 ببسوِ تؼبلی

 صبح 11ساعت شرٍع:  ریبضی فیشیکرشتِ:  (1فیشیک )راٌّوایتصحیح سَالات ّواٌّگ درس: 

 1  :تعداد صفحات 10/10/1011تاریخ اهتحاى:  دٍرُ دٍم هتَسطِ دّنپایِ: 
 ًظام آهَزش ٍ پرٍرش تیفیک يیٍتضو یابیهرکسارزش 1002داًش آهَزاى رٍزاًِ سراسر کشَر در ًَبت خردادهاُ سال 

http://aee.medu.gov.ir    
 رديف

 بارم راٌّوبی تصحیحاصلاحیِ 

 

 

 h×10×5200+   =0.05 10×13600+   ×90   (0.5)  مایع  ρ+  =جیوه  ρ+گاز  6

-0.032=0.52×h (0.75)            h= 
     

    
=0.061m=-6.1 cm (0.25) 

********************************************************** 
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 ۶در هَرد سَال 

را بِ دست  حیاصلاح ٍ داًش آهَساى بب ارتفبع اػلام شدُ، هسبلِ را حل ٍ پبسخ صح کیشیف زیتَسط دب غیالف( اگز در جلسِ اهتحبى، ارتفبع هب

 زدیگ یآٍردُ ببشٌد؛ًوزُ کبهل تؼلق ه

 

 شَد: غیتَس زیسَال حذف ٍ ببرم آى بِ صَرت س يیکِ هشکل ارتفبع در جلسِ اهتحبى، بزطزف ًشدُ ببشد ا ی( درصَرتة

 ًوزُ 2/1ًوزُ  بِ   12/1اس ة ٍ پ  ّزکدام  یقسوت ّب 1سَال   -1

 ًوزُ 2/1ًوزُ بِ 1اس  0سَال  - 1

 ًوزُ  1ًوزُ  بِ  52/1وت الف اس قس 2سَال  -0

 ًوزُ 2/1ًوزُ  بِ   12/1قسوت الف اس  11سَال  -0

 

 : 5در  سَال  

در ًظز گزفتِ ٍ هسئلِ را حل ٍ پبسخ درست را بِ دست آٍردُ ببشٌد ًوزُ  ّب  xهحَر  یهٌف بیجْت هثبت  ،را ییداًش آهَساى جْت جببجب اگز

 .کبهل لحبظ شَد
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